

# 云霄县委书记到泉州开展招商考察活动

**本报讯**（郭扬 吴锡坤）7月29日，云霄县委书记蓝良木带队到泉州市开展招商考察活动，深化对接华威二期、中骏智能等一批增资扩产项目和产业链延伸项目，并与泉州云霄商会和乡贤企业代表深入座谈，推动政企携手奋进创未来，以商引商谋发展。

在晋江华威电源有限公司，蓝良木通过走访车间、座谈交流等形式，现场办公解决企业在云增资扩产项目面临的用水紧缺及土建施工难题。

蓝良木表示，眼下，云霄“百名干部挂百企”活动不断走深走实，各级党员干部真挂实干，为在云

“安家”的企业全力打造安心、舒心、放心的最优营商环境。华威电源要坚定信心、乘势而上，既要加大技改投入，坚持向自动化要效率、要效益，全力做大项目体量；更要扛稳社会责任，加快污水处理配套设施改造升级，坚定走好绿色可持续发展道路。

在中骏智能（泉州）有限公司，蓝良木积极对接奥克兰电工设备产业园在泉配套企业，以项目招引推动产业延链补链强链。

蓝良木要求随行有关部门负责人，要持续加大招

商引资力度，发挥好本土龙头企业辐射带动作用，加快培育、引进电工设备产业链上下游企业，壮大优势产业集群，积极推动奥克兰电工设备产业园扩能增效。

以招商考察活动为契机，蓝良木还与泉州云霄商会代表以及在泉云籍客商进行座谈交流，畅叙浓浓桑梓情怀，共谋云霄发展大计。交谈中，蓝良木代表县委、县政府，向泉州云霄商会取得的业绩表示祝贺，对心系家乡、聚力发展的在泉乡贤企业致以衷心感谢。

蓝良木表示，县委、县政府将一如既往重视和关注异地商会建设，泉州云霄商会要继续发挥联系渠道广泛、人脉资源丰富的优势，大力开展以商招商、以情招商，把资金、项目、技术、人才等引回家乡；要以乡土乡情为纽带，做好新一代云霄民营企业代表的培育塑造工作，引导和支持云籍乡贤企业尤其是青年企业家积极投身家乡发展建设。邀请在泉乡贤常回家看看，为家乡今后发展多提意见建议，切实将对家乡的热爱与期盼，转化成为支持家乡建设发展的实际行



蓝良木现场办公解决企业在云增资扩产项目面临的用水紧缺及土建施工难题

动，为加快富美新云霄现代化建设贡献力量。

在泉期间，蓝良木还考察了龙湖晋悦地产等城建项目，学习借鉴泉州地区在推进城市更新、规划商业综合体以及建设城市地标等方面的经验，加快推进云霄顶溪中柱片区等重点板块规划建设高品质开发。

副县长汤永坚参加活动。

## 云霄县委书记带队慰问坚守高温作业一线工作人员

**本报讯**（郭扬 吴锡坤 吴建云）7月28日上午，云霄县委书记蓝良木带队深入基层一线，看望慰问高温下坚守岗位的工作人员，为他们送去防暑降温物品，并代表县委、县政府向全县战高温、保生产的劳动者们表示诚挚问候和衷心感谢。



云霄县委书记蓝良木带队看望慰问高温下坚守岗位的工作人员

入伏以来，全县持续高温闷热，广大党员干部、干警职工和医护人员严把关口、严守“疫”线，用个人“辛苦指数”换来群众“安全系数”。蓝良木来到常山高速口健康服务监测点，细致察看站点值班食宿等生活保障情况，询问防疫人员工作情况和身体状况，叮嘱大家要做好自我防护和防暑降温措施，合理安排轮班轮休，以良好的状态、到位的执行，守好疫情防控“第一道关口”。

随后，蓝良木前往县公安局列屿海防派出所，关心关怀派出所民警和海防干警。他指出，海防派出所是打击海上走私、偷私渡和防海上疫情输入的一道重要执法力量。面对筑牢防疫线、守住海岸线的巨大考验，要坚持把执法安全放在首要位置，持续发扬斗争精神，加大港口排查、海域巡查、涉海执法工作力度，筑牢织密防海上疫情输入和反偷私渡反走私防线。

防疫战场严阵以待，重点项目激战正酣。烈日下，漳州核电项目建设工人争分夺秒抓紧施工。蓝良木下沉施工现场，看望慰问一线工人代表，感谢他们为云霄清洁能源产业发展所作出的贡献，希望他们在加快施工进度的同时，认真做好防暑降温，统筹发展和安全，确保高温天气作业安全和工程质量，以项目建设的实际成效迎接党的二十大胜利召开。

慰问中，蓝良木指出，全县疫情防控有力有效，经济社会平稳有序运行，离不开各行各业广大劳动者的尽责坚守和辛劳付出。各级各有关部门和企业要用用心用情关爱高温作业一线工作人员，严格落实各项保障措施，改善高温环境下生产生活条件，解决好他们的实际困难，维护好他们的安全健康权益。

县领导肖华顺、吴荣辉分别参加慰问活动。

### 致敬高温下的坚守

## 云霄县长送清凉到一线，鼓干劲到心窝！

**本报讯**（朱乔栓 朱淮杰）7月28日上午，云霄县长沈顺来带队开展高温慰问“送清凉”活动，看望慰问高温天气下坚守岗位的工作人员，送上清凉消暑慰问品，向全县各行各业奋战在一线的广大劳动者致以问候和感谢。

入夏以来，连月气温不断攀升，高温酷暑“烤”验着坚守在一线岗位上的广大工作者，也牵动着县领导的心。

沈顺来一行来到东厦派出所、东坑海防派出所，关切地询问大家的工作情况、作息时间等，叮嘱他们注意防暑降温，加强自我防护。他说，近期防海上疫情输入压力大、任务重，要时刻绷紧弦、拉满弓、不懈怠，克服高温酷暑等不利条件，顶住压力、多线出击、连续作战，筑牢海上疫情防控屏障。

在消防救援大队，沈顺来检查指导应急救援队伍和装备建设等工作，对高温“逆行者”们表示敬意，为他们不论严寒酷暑，常年备战在灭火和救援第一线、时刻保护人民生命财产的辛勤付出表示感谢。

在下港尾棚户区改造项目工地，沈顺来看望慰问了高温作业的施工人员，为他们送去党和政府的关心关怀和夏日清凉，并叮嘱施工单位要切实做好防暑降温工作，科学安排工期，在确保安全施工的前提下保障工程建设质量和进度，切实保障施工人员的健康安全。

带着满怀关切，沈顺来看慰问了城管局第二中队，对他们顶烈日、冒酷暑、战高温，始终奋战在一线、履行城市管理职责，为市容市貌整洁靓丽挥汗如雨，为创建全国文明城市默默奉献所取得的工作成效表示肯定，鼓励他们接续奋斗、鼓足干劲，保持好良好的精神状态和工作热忱，为加快富美新云霄现代化建设作出新的贡献。



沈顺来关切地询问大家的工作情况、作息时间等，叮嘱他们注意防暑降温，加强自我防护。

副县长方锦洲参加活动。

## 云霄县长赴浙江杭州招商考察



沈顺来一行实地了解乡贤企业发展历程、企业文化、生产经营等情况